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Η εργοδοσία του ομίλου της Βιοϊατρικής προχώρησε  την Τρίτη  5/4/2016 σε  απόλυση εργαζόμενου,

στη Βιοκλινική Αθήνας. Χωρίς την παραμικρή εξήγηση ανακοινώθηκε στον συνάδελφο,  ότι χάνει τη δουλειά

του.  

Η  απόλυση του  συναδέλφου  που εργάζεται  ως  νοσοκόμος  στο  χειρουργείο  της  Βιοκλινικής,  έχει

στόχο συνολικά την τρομοκράτηση των εργαζομένων. 

Ο  συγκεκριμένος  συνάδελφος  «στοχοποιήθηκε»  με  αφορμή  το  γεγονός  ότι  ζήτησε  να   του

διενεργηθούν   ιατρικές εξετάσεις για έλεγχο λόγω πιθανότητας  μόλυνσης από μεταδιδόμενη ασθένεια. Ο

κίνδυνος  αυτός,  οφείλεται σε έλλειψη του απαραίτητου χειρουργικού εξοπλισμού. 

Διεκδίκησε δηλαδή  το αυτονόητο δικαίωμα να τηρούνται μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, στο χώρο

εργασίας, τα οποία είναι απαραίτητα τόσο για  την προστασία  του προσωπικού όσο και των ασθενών. 

Την  ίδια  ώρα  οι  εργοδότες  αξιώνουν  μειώσεις  στους  μισθούς,  κατάργηση  του  πενθήμερου,

κατάργηση  δικαιωμάτων.   Η  πρόταση  του  εργοδοτικού  φορέα (ΣΕΚ)  για  τη  νέα  σύμβαση περιλαμβάνει

μεταξύ άλλων, μειώσεις στο βασικό μισθό 6% και  κατάργηση του 5ημερου. 

Όλα αυτά  για  να  υλοποιηθούν  απαιτείται  ο  εκφοβισμός  των  εργαζομένων,  η  υποταγή,  το  κλίμα

τρομοκρατίας. Να δέχεσαι αδιαμαρτύρητα την εξαντλητική δουλειά, την περικοπή δικαιωμάτων.  Αυτό είναι

το δόγμα της ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ.

Ο  πραγματικά  μεγάλος  φόβος  είναι  ο  φόβος  που  αισθάνεται  η  εργοδοσία,  πως  οι  εργαζόμενοι

μπορούν  οργανωμένα και συλλογικά  να απαιτήσουν και να κατακτήσουν  διεύρυνση των δικαιωμάτων,

καλύτερους όρους εργασίας.

Το δικαίωμα στη δουλειά, δεν κατοχυρώνεται ούτε κάνοντας υπομονή, ούτε δείχνοντας υποταγή.

Εκατοντάδες εργαζόμενοι στον όμιλο «ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ»,  έχουν χάσει τη δουλειά τους, απλά  γιατί θεωρήθηκαν

ακριβοί. 

Ο  συνάδελφος  μας,  που  απολύθηκε,  ΑΡΝΗΘΗΚΕ  να  δεχτεί   μοιρολατρικά  την  απόλυση  του.

Κατάγγειλε την άδικη και καταχρηστική απόλυση. Αγωνίζεται με το σωματείο  για την επαναπρόσληψη του. 

Ο αγώνας αυτός ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ. Είναι αγώνας για το δικαίωμα στη δουλειά.
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